

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:649118-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kalety: Elektryczność  
2022/S 225-649118**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 197-558447)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: MIASTO KALETY  
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 151398706  
Adres pocztowy: Żwirki i Wigury, 2  
Miejscowość: Kalety  
Kod NUTS: PL228 Bytomski  
Kod pocztowy: 42-660  
Państwo: Polska  
E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://bip.kalety.pl/>

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Boronów  
Miejscowość: Boronów  
Kod NUTS: PL224 Częstochowski  
Państwo: Polska  
E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Ciasna  
Miejscowość: Ciasna  
Kod NUTS: PL224 Częstochowski  
Państwo: Polska  
E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Dąbrowa Zielona

Miejscowość: Dąbrowa Zielona

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Państwo: Polska

E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Dobrodzień

Miejscowość: Dobrodzień

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Państwo: Polska

E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Herby

Miejscowość: Herby

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Państwo: Polska

E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Kochanowice

Miejscowość: Kochanowice

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Państwo: Polska

E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Kolonowskie

Miejscowość: Kolonowskie

Kod NUTS: PL224 Częstochowski

Państwo: Polska

E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Konopiska

Miejscowość: Konopiska

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Państwo: Polska

E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Krupski Młyn

Miejscowość: Krupski Młyn

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Państwo: Polska

E-mail: [jacek.walski@preda.pl](mailto:jacek.walski@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Pawonków

Miejscowość: Pawonków

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Państwo: Polska

E-mail: [preda@preda.pl](mailto:preda@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Przyrów

Miejscowość: Przyrów

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Państwo: Polska

E-mail: [preda@preda.pl](mailto:preda@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Tworóg

Miejscowość: Tworóg

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Państwo: Polska

E-mail: [preda@preda.pl](mailto:preda@preda.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Woźniki  
Miejscowość: Woźniki  
Kod NUTS: PL518 Wrocławski  
Państwo: Polska  
E-mail: [preda@preda.pl](mailto:preda@preda.pl)  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Gmina Zębowice  
Miejscowość: Zębowice  
Kod NUTS: PL22A Katowicki  
Państwo: Polska  
E-mail: [preda@preda.pl](mailto:preda@preda.pl)  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

I.1) **Nazwa i adresy**  
Oficjalna nazwa: Miasto Kalety  
Miejscowość: Kalety  
Kod NUTS: PL518 Wrocławski  
Państwo: Polska  
E-mail: [preda@preda.pl](mailto:preda@preda.pl)  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <https://platformazakupowa.pl/pn/preda>

## **Sekcja II: Przedmiot**

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY OŚWIETLENIA PRZESTRZENI PUBLICZNEJ I OBIEKTÓW GMIN SKUPIONYCH W GRUPIE ZAKUPOWEJ KALETY I ICH JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH  
Numer referencyjny: WSiRG.700.ZE.OU.OK.2022.AB

II.1.2) **Główny kod CPV**  
09310000 Elektryczność

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**  
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej dla potrzeb oświetlenia przestrzeni publicznej Gmin Grupy Zakupowej Kalety oraz dla potrzeb obiektów Gmin skupionych w Grupie Zakupowej Kalety i ich jednostek organizacyjnych. Wykaz punktów poboru energii w obydwu częściach wskazano w załączniku nr 2a i 2b do SWZ w okresie 12 miesięcy począwszy od 01.01.2023 r.

## **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
17/11/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 197-558447](https://eur-lex.europa.eu/eli/oj/s/2022/s_197-558447)

## **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 25/11/2022

Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**